Аренда от собственника в г.Кириши
В состав ПСБ Кириши входят четыре земельных участка общей площадью 36521 м2  с расположенными на них объектами недвижимости и объектами инфраструктуры.
1. Земельный участок кадастровый номер 47:27:0701003:143 площадью 1400 м2 с расположенным на нем зданием ремонтно-механических мастерских.
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   Здание находится в хорошем техническом состоянии, ворота, двери, остекление не требуют ремонта. Производственная часть здания оборудована смотровыми канавами, токарным станком, сверлильным станком, автомобильным подъемником, гаражным компрессором, наждаком, сварочным аппаратом. В административной части расположены три офисных помещения с мебелью и два бытовых помещения с кухней, душевой, туалетом и помещением для временного проживания. Теплоснабжение офиса и бытовых помещений - электрическое. Вводная мощность – 50 кВА.
   Для сдачи в аренду с целью организации автосервиса, производственно-складского помещения и т. п. Преимущество — близость к шоссе Энтузиастов.
2. Земельный участок кадастровый номер 47:27:0701003:148 площадью 2210 м2 с расположенным на нем зданием реабилитационного центра.
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  Здание находится в хорошем состоянии, стены, окна, двери исправны, после ремонта. Теплоснабжение  электрическое. Вводная мощность – 20 кВА.
     Для сдачи в аренду либо в качестве бани, либо в качестве офиса и места временного проживания. Преимущества - отдельно стоящее здание, близко к ш.Энтузиастов, отдельная территория, отдельный въезд.
3. Земельный участок кадастровый номер 47:27:0701003:22 площадью 17972 м2
 (бывший полигон БМЗ)
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   Участок граничит с территорией Киришской ГРЭС, имеет ж/б ограждение по периметру. На участке отсутствует какая-либо инфраструктура. Значительная часть территории участка покрыта лесной порослью. Большую часть площади занимают пропарочные камеры. Преимущество участка — отдельная огражденная территория. Необходимо выполнить подключение к элетроснабжению для устройства освещения территории, частичную или полную расчистка от остатков ж/б и уничтожение лесной поросли. 
   Для сдачи в аренду для использования в качестве стоянки, площадки для складирования или перевалки грузов.
4. Земельный участок кадастровый номер 47:27:0701003:149 площадью 14939 м2
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    Участок граничит с территорией Киришской ГРЭС, имеет сквозной автомобильный  проезд через свою территорию и ж/д ветку на КиГРЭС, не имеет сплошного ограждения по периметру. На участке расположено здание бывшего столярного цеха, подкрановые пути протяженностью около 250 м. Энергоснабжение, водоснабжение и теплоснабжение отсутствует. Здание столярного цеха состоит из двух равных частей — одна ж/б (БМЗ), вторая каркасного. 
Для сдачи в аренду для производственно-складских целей. Преимущество участка — наличие ж/д ветки, наличие автомобильного подъезда.
